

## 习近平致信中国法治国际论坛(2020)

新华社北京11月13日电 在中国法  
治国际论坛(2020)召开之际,国家主席习  
近平向论坛致信。

习近平指出,共建“一带一路”需要良  
好法治营商环境。中国坚持开放包容、互  
利互赢,愿同各方一道,积极开展国际法  
治合作,为建设开放型经济、促进世界经  
济复苏提供法治支持。

习近平表示,中方欢迎各国法学法律  
界朋友出席中国法治国际论坛(2020),希  
望大家围绕“新冠疫情背景下的国际法治  
合作”深入交流,凝聚共识,为运用法治手  
段推动共建“一带一路”、更加有力地应对  
全球性挑战贡献智慧和力量。

## 直播带货数据“注水”拟被禁止

据新华社北京11月13日电 (记者  
余俊杰)国家网信办13日发布《互联网直  
播营销信息内容服务管理规定(征求意见  
稿)》,拟禁止直播数据流量造假、发布虚  
假信息等违法违规行为。

根据征求意见稿,互联网直播营销信  
息内容服务,是指通过互联网站、应  
用程序、小程序等,以视频直播、音频直  
播等形式向社会公众推销商品或服务的  
活动。

直播营销平台应当建立直播间运营  
者账号信用评价管理制度,对违反法律法  
规的账号进行处理。

直播营销平台应当建立直播间运营  
者账号信用评价管理制度,对违反法律法  
规的账号进行处理。

## 新华时评

## 中国IP“出圈”吸粉靠你了!

酿酒桃花酒、刺绣、砌窑……90后博  
主李子柒火了,成为中国文化汪洋大海  
中涌动起的一朵时代浪花,美丽了中  
国,影响了世界。让文化活起来、火起来,  
年轻人一浪接一浪,做得不错,也依  
旧任重道远。

“促进满足人民文化需求和增强人  
民精神力量相统一,推进社会主义文化  
强国建设”“繁荣发展文化事业和文化  
产业,提高国家文化软实力”……《中共  
中央关于制定国民经济和社会发展第十  
四个五年规划和二〇三五年远景目标  
的建议》中提到的这些文化愿景,用  
年轻人的话说就是要让中国的文化IP  
立起来、“出圈”,吸粉。这要求青年人  
充分发挥创造性,发掘文化中的亮点,  
把软实力转化为硬资产。

让“传统”与“潮流”擦出火花,这届  
年轻人是文化的消费者,也是创造者。  
鎏金、砖红、胭脂粉……近几年,故宫建  
筑上的颜色化身爆款口红,600岁的故宫  
成了新潮的文创“网红”;借助动漫制作  
的新技术,孙大圣、哪吒和姜太公等“老  
牌英雄”,能肩并肩再次开拓中国的“封  
神宇宙”……神仙接地气,文化有活力,  
将传统文化的瑰宝和当代特色相结合,  
形成新的潮流和时尚,我们用有情怀又  
接地气的新方式,挖掘出中国文化的更

(新华社北京11月12日电)



## 东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(东自然资规告字[2020]14号)

经东明县人民政府批准,东明县自  
然资源和规划局决定以挂牌方式出让4  
幅地块的国有建设用地使用权。现将有  
关事项公告如下:

一、地块的基本情况和规划指标要  
求(见下表)

土地面积以实际测量为准。

二、申请人可于2020年11月13日至  
2020年12月10日,登录菏泽市自然资  
源和规划局交易网http://zygh.heze.gov.cn/  
查询或下载相关文件,按网上交易文件规  
定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2020年11月13日  
9:00时至2020年12月10日17:00时(以  
网上交易系统服务时间为准,下同)登录

网上交易系统提交申请并交纳竞买保  
证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提  
示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到  
账时间)为2020年12月10日17时00分。

四、具备申请条件的,我局将在2020年  
12月10日18时00分前确认其竞买资格。

五、网上挂牌报价时间:2020年12月3日  
10:00时至2020年12月13日16:00时,节  
假日照常办公。

G180304号宗地:2020年12月3日  
10:00时至2020年12月13日16:00时,节  
假日照常办公。

G140505号宗地:2020年12月3日  
10:00时至2020年12月13日16:00时,

节假日照常办公。

G190209号宗地:2020年12月3日  
10:00时至2020年12月13日16:00时,节  
假日照常办公。

东明县自然资源和规划局  
2020年11月13日

11月13日,在宁津县哈子希望小学,文艺惠民演出小分队志愿者在指导孩  
子们练习身段。

为传承中华优秀传统文化,山东省宁津县依托新时代文明实践中心三级网  
络,于今年10月招募曲艺志愿者,组成文艺惠民演出小分队,深入全县60余所  
学校,开展“古韵新声”送戏曲进校园公益活动,让孩子们近距离感受中华传统  
戏曲文化魅力。

新华社记者 郭绪雷 摄

## 以改革创新为根本动力

## ——从党的十九届五中全会看发展新动力

党的十九届五中全会日前在北京举  
行。全会审议通过了《中共中央关于制  
定国民经济和社会发展第十四个五年规  
划和2035年远景目标的建议》。

在全面建成小康社会之后,“十四  
五”我国将开启全面建设社会主义现代  
化国家新征程,吹响向第二个百年奋斗  
目标进军的号角。

步入新阶段,开启新征程,中国发  
展动力从何而来?规划《建议》提出“以  
改革创新为根本动力”,为我国发展指  
明方向。

“关键还是要练好内功,立足于社会主  
义初级阶段的基本国情,着力办好中国自  
己的事。”我们要办的事很多,千头万绪,有  
三件事情特别重要,就是改革、开放、创  
新。”中央财经委员会办公室分管日常工  
作的副主任韩文秀说。

面向未来,要向改革开放要动力。  
中国国际经济交流中心学术委员会委  
员王军分析,中央强调要强化有利于提  
高资源配置效率、有利于调动全社会积  
极性的重大改革开放举措,这将为我国持  
续注入发展动力和活力。

改革面临新形势新任务。规划《建议》  
强调,激发各类市场主体活力,完善宏观经  
济治理,建立现代财税金融体制,建设高标  
准市场体系,加快转变政府职能。

开放要有新布局新作为。规划《建议》  
明确,坚持实施更大范围、更宽领域、更深  
层次对外开放,依托我国大市场优势,促进  
国际合作,实现互利共赢。

国家发展改革委副主任唐登杰在此

举行的中国发展高层论坛2020年年会  
上说,“十四五”时期,要拿出更大的勇  
气、更多的举措破除深层次体制机制障  
碍,秉持开放、合作、团结、共赢的信念,  
坚定不移全面扩大对外开放。完善和细  
化知识产权创造、运用、交易、保护制度  
规则。有序扩大数字经济、互联网等服  
务业对外开放。

面向未来,也要向创新要动力。

坚持创新在我国现代化建设全局中的  
核心地位,把科技自立自强作为国家发  
展的战略支撑……规划《建议》把创新摆  
在各项目标任务的首位,进行专章部署。

“这是我们党编制五年规划建议历史  
上的第一次,也是以习近平同志为核  
心的党中央把握世界发展大势、立足当前、  
着眼长远作出的战略布局。”科学技术部部  
长王志刚说。

王志刚表示,要面向世界科技前沿、面

向经济主战场、面向国家重大需求、面向人  
民生命健康,加快走出一条从人才强、科  
技强到产业强、经济强、国家强的创新发展新  
路径。

工业和信息化部副部长刘烈宏表示,  
新一轮科技革命和产业变革给很多行业带  
来了颠覆性影响,同时也开辟了新的“赛道”,  
全球产业链供应链正在加速重构。我  
国将进一步提升企业技术创新能力,优化  
技术创新制度环境,深化技术创新国际合  
作。

厚植发展优势,培育发展动力,一个活力  
充沛的中国,也将为世界经济注入信心。

“在新的五年里,中国将更加注重推  
动高质量发展,构建新发展格局,以改革开  
放和科技创新塑造新的增长动力,并为世界  
经济的持续复苏作出应有的贡献。”国务院  
发展研究中心党组书记马建堂说。

(新华社北京11月13日电)

## 事关1.7亿人!

## 快递员、育儿嫂也能评职称了

据新华社北京11月12日电 (记者 姜  
琳)记者12日从人力资源和社会保障部获  
悉,人社部印发通知,支持企业自主开展技  
能人才评价、发放职业技能等级证书,同时  
建立健全职业技能等级认定与专业技术  
职称评审的贯通机制。这意味着,快递员、  
育儿嫂等“蓝领”,也能像医生、工程师等  
“白领”一样参加职称评定。

人社部数据显示,我国共有1.7亿左  
右技能劳动者。长期以来,企业对“蓝领”  
和“白领”执行两套不同的职业能力评价体  
系,前者按照五级技工的等级认定,后者沿  
用专业技术职称体系,二者互不相通。这不  
仅一定程度造成“蓝领”“白领”待遇的差  
距,也给技能人才的职业发展带来障碍。

通知明确,按照“谁用人、谁评价、谁  
发证、谁负责”的原则,将支持各级各类企  
业自主确定技能人才评价范围,自主设置  
职业技能等级。企业按规定颁发的职业  
技能等级证书,纳入各级人社部门建设的  
证书查询系统,向社会公开。

通知还提出,鼓励具备条件的企业申请  
为社会培训评价组织,为其他中小企业和社  
会人员提供人才评价服务。人社部门要按  
照属地原则,建立信息互通、结果互认机  
制;将取得职业技能等级证书的人员纳入人  
才统计范围,并按规定落实相应人才政策。



## 薛捍勤连任国际法院法官

新华社联合国11月13日电 国际法  
院法官换届选举11日和12日在联合国大  
会和安理会同时举行。中国籍候选人、国际  
法院现任副院长薛捍勤成功连任国际法  
院法官。

薛捍勤于2010年6月首次当选国际  
法院法官,并自2018年2月起担任国际法  
院副院长,是国际法院首位女性中国籍法  
官、首位女性副院长。国际法院由15名不同  
国籍的法官组成,每3年改选5名法官,  
法官可连选连任。



世卫组织

全球累计新冠确诊病例达51848261例

世卫组织网站最新数据显示

截至欧洲中部时间11月12日16时41分  
(北京时间23时41分)

全球

新冠累计确诊病例

51848261例

较前一日增加 579253 例

死亡病例

1280868例

较前一日增加 9668 例

新华社发 李真 编制

韩国:

## 公共场所未戴口罩者,罚!

新华社首尔11月13日电 (记者 陆  
睿 耿学鹏)为完善新冠疫情常态化措  
施,韩国13日开始对公共场所未戴口罩者  
处以10万韩元(约合人民币600元)以下  
罚款。

据韩国中央防疫对策本部和首尔市  
政府等机构发布的消息,经过一个月“劝  
导过渡期”后,政府从13日起正式对公共  
场所未戴口罩者罚款。如监督员发现公  
共场所未戴口罩者,将首先劝说其戴好口  
罩,对方拒不配合时即可处以罚款。



## 山东宁津:戏曲进校园 古韵唱新声

11月13日,在宁津县哈子希望小学,文艺惠民演出小分队志愿者在指导孩  
子们练习身段。

为传承中华优秀传统文化,山东省宁津县依托新时代文明实践中心三级网  
络,于今年10月招募曲艺志愿者,组成文艺惠民演出小分队,深入全县60余所  
学校,开展“古韵新声”送戏曲进校园公益活动,让孩子们近距离感受中华传统  
戏曲文化魅力。

新华社记者 郭绪雷 摄